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Задачи:
· Продолжать знакомить детей со строением тела человека, с возможностями организма;
· активизировать внимание детей на умение и на физические возможности своего организма; развивать исследовательскую деятельность; воспитывать чувства собственного достоинства
· организовать  благоприятные условия для будущего формирования здоровой и физически крепкой личности, воспитания у детей созидательного отношения к своему здоровью посредством опытно – экспериментальной деятельности.
· воспитание у детей потребности в опытно – экспериментальной деятельности. 

Ход НОД.    
Организационный момент.   
Воспитатель: Ребята у нас сегодня гости! Посмотрите, поздоровайтесь с душой и сердцем ( Дети здороваются, передают друг другу воздушное   сердце и говорят добрые ласковые слова). Знаете, вы ведь не просто поздоровались, вы подарили друг другу частичку здоровья, потому что вы сказали «здравствуйте!» Это значит – здоровья желаю. А также выразили свою доброту и ласку к пришедшим гостям.
Воспитатель: Мы сегодня с вами отправимся с вами в необычное путешествие и посетим Институт здоровья. 
Воспитатель: Скажите, какие органы чувств вы знаете?  (Глаза, уши, нос, язык, Руки – это наши органы чувств) Они помогают нам познавать окружающий мир и поэтому мы называем их нашими помощниками.
Воспитатель:   Диана загадает вам загадку, отгадав ее, вы поймете,  какой орган чувств мы исследуем.




Глаза    
Д/И «Смени форму, цвет, размер» ТРИЗ
	Любая геометрическая фигура.
	
	
	

	
	
	
	


Дети: Глаза могут сказать нам,  какого предмет цвета, какой формы, размера, на каком расстоянии он от нас находится и где находится.                                     (Работа по МТ) ТРИЗ
	  
	
	
	
	
	

	  
	
	
	
	
	



Руки 
 М/П Игра «Жмурки» (Дети дотронувшись узнают на ощупь товарища»
Д\И «Противоположности»
«Горячее – холодное» Чайник
Что же еще нам могут рассказать руки о предмете? 
«Легкое – тяжелое»
Воспитатель предлагает взять в руки какие-либо предметы разные по весу. Затем дети сравнивают вес двух одинаковых коробочек с гвоздями и с ватой, большого воздушного шарика и маленького металлического; делают вывод о том, что вес предмета не зависит от его величины, а зависит от материала, из которого он изготовлен.
В: Итак, что мы сегодня узнали?
Д: Мы узнали, что руки могут рассказать нам, какие бывают предметы на ощупь.
УШИ
В: Можем мы по звуку определить, где находится предмет?
 Упражнение «Где звенит колокольчик?»-ТРИЗ
Дети определяют местонахождение колокольчика в пространстве относительно себя: справа, слева, вверху, внизу, впереди, сзади.
В: А может нам звук помочь определить расстояние до предмета.?
Дети закрывают глаза и пытаются определить далеко или близко звучит колокольчик. Воспитатель намеренно звенит колокольчиком громче в отдалении и тише вблизи, подводя детей к тому, что не всегда мы можем определить расстояние по звуку. 
В:  Попробуем определить по звуку, из какого материала сделаны предметы, которые я от вас спрятала. 
Воспитатель прячется за ширму и ударяет друг о друга деревянными, металлическими, стеклянными предметами, шуршит бумагой. Дети делают вывод о том, что качество многих предметов мы можем определить по звуку.
В: Итак, что уши могут рассказать о предмете? (Работа по МТ). ТРИЗ

	

	
	
	
	

	
	

	
	
	




Заключительная часть: Ребята мы побывали в Институте здоровья, поговорили о значимости органов чувств, которые мы свами называем нашими помощниками.
А теперь мы улыбнемся, 
Крепко за руки возьмёмся.
И какие же слова 
Говорим мы уходя? – дети и взрослые образуют общий круг и прощаются : 
До свидания!
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